

СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

8 апреля 2022 года № 12/4

О внесении изменений в решение Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области от 24.12.2021 № 86/18 «О городском бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области, Положением «О бюджетном процессе в муниципальном образовании город Гусь-Хрустальный Владимирской области», утвержденным решением Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области от 13.07.2016 № 59/10, Совет народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области от 24.12.2021 № 86/18 «О городском бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» в редакции решения от 04.03.2022 № 8/2 следующие изменения:
- 1.1. Уменьшить расходы городского бюджета по управлению образования на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания по детским дошкольным учреждениям на сумму 460,3 тыс. руб. и увеличить расходы на единовременную денежную выплату на двух и более детей, одновременно посещающих дошкольные образовательные учреждения.
 - 1.2. Внести соответствующие изменения в приложения к решению:
- приложение № 3 «Ведомственная структура расходов городского бюджета на 2022 год»;
- приложение № 5 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям, группам видов расходов классификации расходов городского бюджета на 2022 год».
 - 1.3. Пункт 6 решения изложить в следующей редакции:
- «6. Утвердить общий объем бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств на 2022 год в сумме 43100,3 тыс. руб., на 2023 год в сумме 38343,7 тыс. руб., на 2024 год в сумме 38343,7 тыс. руб.».

- 2. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по бюджетной и налоговой политике.

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области

Н. Н. Балахин

Глава муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области

А. Н. Соколов